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DIV-Travertino levigato/rett . 60x60 

diva
Atmosfere eleganti ed essenziali

che mescolano contemporaneità e 
tradizione, minimalismo e classicità

Elegant and essential atmospheres 
combining the contemporary and the 
traditional, minimalism and classicism

Elegante und essentielle
Atmosphären, die den 

zeitgenössischen und den
 traditionellen, Minimalismus 

und Klassiker kombinieren

Ambiences élégantes et essentielles 
qui mêlent manifeste et tradition, 

minimalisme et classicisme
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DIV-Travertino levigato/rett 60x120
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DIV-Carrara levigato/rett  80x80 

DIV-Carrara levigato/rett  30x60 -  60x60 
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DIV-Marfil levigato/rett   60x60
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DIV-Emperador Grey levigato/rett  30x60  - 80x80
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DIV-Onice levigato/rett  60x60
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diva Carrara levigato/rett.

60x60 

diva Onice levigato/rett.

60x120 

30x60 

30x60 

60x120 80x80 

80x80 

60x60 
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diva Emperador Grey levigato/rett. 

60x120 

60x120 

80x80 

80x80 

60x60

60x60 

30x60

30x60

diva Marfil levigato/rett. 

60x12080x80

60x60 30x60 

diva Travertino levigato/rett. 
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Special trims | Pezzi speciali | Formstücke | Pièces speciales

Available in all colors
Disponibile in tutti i colori
Verfügbar in allen Farben
Disponible dans tous les coloris

Carrara 
NCS S 4000-N

Comply with UNI EN 14411 All. G BIa Group | Conforme UNI EN 14411 All. G Gruppo BIa | Erfüllt UNI EN 14411 All. G Gruppe BIa | Classification Uni En 14411 All. G BIa Group

Onice 
NCS 0502-Y

Marfil
NCS S 0804-Y10R

Travertino 
NCS S 2502 R

Emperador Grey 
NCS S 0300-N

Formato
Size | Format

Thickness
Spessore

Stärke

Pz / Box
Stk. / Ktn

Mq / Box
Qm / Ktn

Kg / Box
Kg / Ktn

Box / Pal
Ktn / Pal

Mq / Pal
QM / Pal

Kg / Pal
Kg / Pal

80x80 31,5”x31,5” 2 1,28 29,9 42 53,76 1250

60x120 24”x48” 2 1,44 38,26 26 37,44 1015

60x60 24”x24” 4 1,44 31,00 32 46,08 1010

30x60 12”x24” 5 0,90 18,04 56 50,40 1030

7x60 battiscopa rect. 2,8”x24” 10 10 - 8,40 96 - -

IMBALLI . PACKING .VERPACKUNG . EMBALLAGE

9,5

9,5

11,5
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Technical features
Caratteristiche tecniche
Technische Daten
Caractéristiques techniques

Norm
Norma
Norm
Norme

Values required by the norms
Valore prescritto dalle norme
Normvorschriften Werte
Valeur Prescrite

Galileo value 
Valore Galileo
Galileo Werte
Valeur Galileo

Comply with UNI EN 14411 All. G BIa Group | Conforme UNI EN 14411 All. G Gruppo BIa | In Übereinstimmung mit UNI EN 14411 Anhang G Gruppe BIa
Classification selon Uni En 14411 All. G BIa Group

Sizes 
Dimensioni
Abmessungen
Dimensions

ISO 10545-2

Lunghezza e larghezza/ lenght and width Länge 
und Breite / Longueur et largeur    ± 0,6%   

Spessore/ thickness/ Stärke / Epaisseur   ± 5%
Rettilineità spigoli/ linearity/ 
Kantengeradheit / Rectitude des aretes   ± 0,5%
Ortogonalità/ wedging/ Rechtwinkligkeit
Orthogonalité    ± 0,6%
Planarità/ warpage / Ebenflächigkeit  
Planéité    ± 0,5%

Conforme
Anforderungen erfüllt 
In accordance
Conforme

Water absorption 
Assorbimento d’acqua 
Wasseraufnahme
Absorption d’eau

ISO 10545-3 ≤ 0,5% 0,05%

Breaking strenght
Resistenza alla flessione 
Biegefestigkeit
Résistance à la  exion

ISO 10545-4 35 N/ mm2 40,1 N/mm2

Resistance to acid 
Resistenza agli acidi  
Säurebeständigkeit
Résistance aux produits chimique

ISO 10545-13
Classe GB min. GLB min. GHB min.
Class GB min. GLB min. GHB min.
Klasse GB min. GLB min. GHB min

GA
GLB
GHB

Resistance against abrasion (PEI) 
Resistenza all’abrasione (PEI)
Abriebfestigkeit (PEI)
Résistance à l’abrasion (PEI)

ISO 10545-7
Abrasion class from I to V
Classi di abrasione da I a V
Abriebklassen I bis V
Classes d’àbrasion de I a V

PEI IV

Frost resistance
Resistenza al gelo  
Frostbeständigkeit
Résistance au gel

ISO 10545-12
Frost proof 
Resiste / Beständig
Non gélives

Nessun campione deve 
presentare rotture o alte-
razioni apprezzabili della 
superficie. No sample 
must show alterations to 
the surface.
Die Muster dürfen weder 
Bruch noch S chäden an 
der Oberfläche aufweisen.
Les échantillons ne 
doivent pas présenter de 
ruptures ou d’altérations 
cosidérables de la surface.

Mohs surface hardness 
Durezza superficie Mohs
Ritzhärte nach Mohs
Dureté surface Mohs

UNI EN 101 ≥ 5 4

Crazing to staining
Resistenza alle macchie 
Fleckenbeständigkeit
Resistance aux taches

ISO 10545-14
Classe ≥ 3
Class ≥ 3
Gruppe ≥ 3

5

-    +

Resistance to sudden 
temperature changes/ 
Resistenza agli sbalzi termici/
Temperatur-Wechselbesändigkeit
Résistance aux variations 
thermiques

ISO 10545-9 -
Conforme
Anforderungen erfüllt 
In accordance
Conforme

Coeficente di dilatazione termica 
lineare
Coefficient of linear thermal 
expansion
Wärmeausdehnungskoeffizient
Coef cient de dilatation thermique 
lineaire

ISO 10545-8 α <=7x10-6/°c
Conforme
Anforderungen erfüllt 
In accordance
Conforme

GRES PORCELLANATO SMALTATO . GLAZED PORCELAIN STONEWARE . FEINSTEINZEUG GLASIERT 
GRÈS CERAME EMAILLÈ  / LEVIGATO. POLISHED. POLIERT.

DIVINA CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES . TECHNISCHE DATEN . CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

18 19

115
7x60
Diva battiscopa 



CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
GENERAL SALES CONDITIONS

20



ATTENZIONE: PER ORDINI INFERIORI AL PALLET SI APPLICA ESCLUSIVAMENTE LA COLONNA DELLO SPALLETTIZATO

Codice
Pricecode

Prezzo al pz
Price Pc

9,60

10,00

10,40

11,20

11,60

12,80

13,00

13,60

14,00

14,40

16,00

16,40

16,80

17,20

18,00

20,00

22,00

23,60

26,00

28,00

32,00

33,20

36,00

39,80

40,00

46,00

48,00

50,00

52,00

59,20

72,00

86,40

100,00

149,60

116,00

202,00

Codice
Pricecode

Prezzo al pz
Price Pc

2,40

3,00

3,80

4,40

5,10

5,40

5,70

6,00

6,80

7,60

7,80

8,80

Codice
Pricecode

Prezzo 
al mq/Pal

Price sqm/Pal

Prezzo 
al mq spall

Price sqm/com

54,00 62,00

56,00 64,00

64,00 72,00

68,00 76,00

72,00 80,00

78,00 86,00

82,00 90,00

92,00 100,00

48,00 56,00

58,00 66,00

74,00 82,00

76,00 84,00

60,00 68,00

52,00 60,00

58,00 66,00

60,00 68,00

66,00 74,00

70,00 78,00

74,00 82,00

76,00 84,00

80,00 88,00

90,00 98,00

92,00 100,00

94,00 102,00

98,00 106,00

100,00 108,00

102,00 110,00

104,00 112,00

106,00 114,00

108,00 116,00

Codice
Pricecode

Prezzo 
al mq/Pal

Price sqm/Pal

Prezzo 
al mq spall

Price sqm/com

19,20

20,00

21,20 29,20

21,60 29,60

23,20 31,20

24,50 32,50

24,80 32,80

25,20 33,20

25,90 33,90

26,00 34,00

26,10 34,10

26,80 34,80

27,60 35,60

27,80 35,80

28,50 36,50

29,50 37,50

30,00 38,00

30,50 38,50

30,80 38,80

31,20 39,20

31,60 39,60

31,80 39,80

32,00 40,00

32,20 40,80

32,40 40,40

32,80 40,80

33,20 41,20

33,50 41,50

33,60 41,60

34,00 42,00

34,80 42,80

35,20 43,20

35,60 43,60

36,00 44,00

36,60 44,60

38,80 46,80

39,00 47,00

39,20 47,20

39,60 47,60

40,00 48,00

42,00 50,00

43,20 51,20

44,00 52,00

46,00 54,00

51,00 59,00

Listino Prezzi • Price List €

Codice
Pricecode

Prezzo al ml
Price lm

4,40

5,40

7,80

200

201

202

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

121

122

123

124 

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

144

143

145100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

98

99

120

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75
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è un marchio

Tel 0536 - 910992 
Fax 0536 - 911028
E-mail: info@maranelloceramiche.com
www.maranelloceramiche.com

Sede legale:
AURORA S.r.l.
Via Tien An Men, 21
I 41049 Sassuolo (MO)
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